Eterno enquanto dura
 
As linhas continuam inconfundíveis. E talvez resida nesse detalhe o grande fator do sucesso já anunciado para o New Beetle, o Fusca do ano 2000, cuja versão definitiva – a que estará nas revendas este ano – foi apresentada esta semana, pela Volkswagen, no 82º Salão de Detroit.

O New Beetle está sendo fabricado no México, único país do mundo que ainda produz o velho Fusca. (...)Embora sua importação para o Brasil ainda seja incerta, especula-se que o modelo viria a custar em torno de R$ 25 mil no Brasil.

Para os brasileiros, em especial, que ainda convivem com a maior e mais importante criatura de Ferdinand Porsche, o encontro com a novíssima geração do Beetle tem muito simbolismo. Foi particularmente agradável deparar com um Fusca século 21, equipado com air-bag e ABS, entre outros itens de segurança. (...)
A nova linhagem do Besouro acena com duas opções básicas de motor: 2.0, semelhante ao Golf, e 1.9. (...) Somente a versão 2.0 poderá ser importada para o Brasil.
A sofisticação do câmbio automático também impressiona, principalmente para quem não esqueceu o tempo do brasileiríssimo Pé-de-boi. Apresentado como veículo destinado a quatro passageiros, o New Beetle, no entanto, pode levar a quinta pessoa – como seus antecessores estão cansados de fazer. O espaço não é problema – ou, para ser mais exato – continua sendo o mesmo problema.
 
RIBEIRO, Marco Antonio. “Eterno enquanto dura”. 

In Jornal do Brasil, 10 de janeiro de 1998. Carro e moto, p.1 

 
Leia o texto acima e responda às questões de 01 a 10
 
01. Todas as opções estão corretas, exceto
 
A) A)       A avaliação do novo Fusca foi positiva.
B) B)      O sistema de segurança do Fusca é motivo de orgulho nacional.
C) C)      A versão 2.0 poderá ser vendida no Brasil.
D) D)      A versão popular Pé-de-boi foi sucesso no Brasil.
E) E)      O Brasil não está produzindo o novo Fusca.
 
02.  Assinale a opção em que o vocábulo apresentado segue a mesma regra de acentuação de veículo.
 
A) A)       agradável
B) B)      potência
C) C)      câmbio
D) D)      faróis
E) E)      país
 
03.  Com referência ao processo de formação de palavras, enumere a 2ª coluna de acordo com a 1ª e marque a opção correta.
 
	( 1 )  Palavra primitiva
( 2 )  Palavra derivada 
	(   )  válvula
(   )  envidraçada
(   )  tradicional
(   )  semelhante
(   )  besouro
(   )  dimensão


 
A) A)       1, 2, 1, 2, 1, 2
B) B)      2, 1, 2, 2, 2, 1
C) C)      1, 2, 2, 2, 1, 1
D) D)      1, 1, 1, 2, 2, 1
E) E)      1, 2, 2, 1, 2, 2
 
04. Em “Embora sua importação para o Brasil ainda seja incerta, especula-se (...)”, a reação indicada pela expressão conectora é de
 
A) A)       causa
B) B)      conseqüência
C) C)      condição

D) D)      conformidade
E) E)      concessão
 
 
05. No último parágrafo, sem que o sentido se modifique, a expressão  no entanto pode ser substituída por
 
A) A)       embora.
B) B)      contudo.
C) C)      ainda que.
D) D)      por causa de.
E) E)      tanto que.
 
 
06. Marque a opção em que há construção na voz passiva.
 
A) A)       O velho quebra-ventos é coisa do passado
B) B)      Foi particularmente agradável deparar com um Fusca versão século 21.
C) C)      O pára-brisas é amplo prolongando-se pelo teto.
D) D)      A versão definitiva foi apresentada esta semana.
E) E)      Seus antecessores estão cansados de levar a quinta pessoa.
 
 
 
 
05. Marque a alternativa em que o uso do grafema, grifado e em negrito, se justifica pela mesma regra ortográfica.
 
A) A)       besouro

resistência
B) B)      zincado

localização
C) C)      plástico

traseira
D) D)      gasolina

três

E) E)      fixação

eixo

 
08. Marque a opção em que não há erros de acentuação gráfica.
 
A) A)       Antes de comprar um automóvel vocês veem vários.
B) B)      Serão inúmeros Fuscas novos a serem distribuídos pelo mundo.
C) C)      O para-choques foi todo renovado para encarar a concorrência.
D) D)      Há um intercâmbio de tecnologia entre os paises fabricantes do Fusca.
E) E)      Testado em todo o mundo, o Fusca apresenta ótimos rendimentos para as emprêsas usuárias.
 
09. Marque a opção em que a lacuna pode ser preenchida pelos dois verbos entre parênteses, sem incorrer em erros.
 
A) A)       A quantia de R$ 25 mil ________ para comprar o novo Fusca (dará – darão)
B) B)      No novo Fusca, _________  air bag e ABS, entre outros itens de segurança. (haverá – haverão)
C) C)      O New Beetle ____________ duas opções de motor (tem – têm)
D) D)      _____________ muitos anos  que foi lançado o primeiro Fusca. (fazem – faz)
E) E)      A maioria dos brasileiros já _________ um Fusca. (possuiu – possuíram)
 
10.  Marque a opção correta graficamente.
 
A) A)       A avaliação do sitema de segurança ainda não foi realisada no Brasil.
B) B)      A nova versão do Fusca já é anssiada pelo público.
C) C)      Para o Brasil, o excesso de produção de Fusca nunca foi problema.
D) D)      Atualmente o Brasil não só importa como também esporta Fuscas.
E) E)      Para os aficionados, o primeiro Fusca é motivo de lembranças.
 
11. Numa indústria são necessárias 18 máquinas iguais para se produzir 936 galões de óleo, operando por 8 horas. Quantas dessas máquinas são necessárias, operando por 10 horas, para que sejam produzidos 1560 galões?
 
A) A)       30
B) B)      24
C) C)      22,5
D) D)      20
E) E)      34
 
12. Um grupo de turistas fez uma viagem de Recife até Caruaru, percorrendo 126 Km. Os primeiros 3/4  do percurso foram feitos de automóvel, 1/9 a cavalo e o resto de trem. Que fração, do total da viagem, representa a viagem de trem?
 
	A) A)       6/36
B) B)      6/9
C) C)      5/36
	D) D)      7/36
E) E)      6/126
 


13. Um copo de determinado xarope (330ml) tem a seguinte composição de ingredientes: 2/5 de caldo de cana; 1/6 de água; 33 ml de solução de guaraná; 1/3 de suco de beterraba. A participação do caldo de cana, juntamente com a solução de guaraná, no copo do xarope é de :
 
	A) A)       40%
B) B)      33%
C) C)      43%
	D) D)      50%
E) E)      52/5%

 


14. Uma pesquisa médica desenvolveu um método para diagnosticar determinada doença cardíaca. O resultado foi que, de cada 100 pacientes que se submeteram ao exame, houve 65 diagnósticos corretos. No entanto, após o aprimoramento desta técnica, o número de diagnósticos falhos foi reduzido em cerca de 20%. Considere as seguintes proposições:
 
1. 1.     O número de diagnósticos falhos representava 35% dos pacientes que se submeteram ao exame, antes do aprimoramento do mesmo.
2. 2.     O número de diagnósticos falhos caiu para 28%, após o aprimoramento do exame.
3. 3.     Após o aprimoramento do exame, o número de diagnósticos falhos caiu para 20%.
4. 4.     Após o aprimoramento do exame, o número de diagnósticos corretos aumentou de 13 pacientes.
 
Estão corretas apenas:

 
	A) A)       1 e 3
B) B)      1, 2 e 4
C) C)      2, 3 e 4
	D) D)      1, 3 e 4
E) E)      1 e 2


15. Um correntista resolve quitar seu débito para com o cheque especial, no valor de R$ 6.116,50, em 4 prestações mensais iguais. Considerando que a primeira prestação será paga em 30 dias, com juros (compostos) de 5% ao mês, indique abaixo o valor mais próximo de cada prestação.
 
	A) A)       R$ 1.530,00
B) B)      R$ 1.927,35
C) C)      R$ 1.836,00
	D) D)      R$ 1.700,00
E) E)      R$ 1.539,00

 


16. O custo total da fabricação de relógios em uma certa fábrica é dado por 1600 + (15 . n) + (36 ( n), em reais, onde n é o número de relógios produzidos. Uma produção de 162 relógios foi   vendida,   saindo cada     relógio ao     preço de   R$ 31,60. O lucro do fabricante, por relógio, foi de, aproximadamente,
 

A) A)       R$ 24,87
B) B)      R$ 31,60
C) C)      R$ 38,33
D) D)      R$ 13,46
E) E)      R$   6,72
 

17. Ao adquirir um automóvel 0 km, um cidadão resolveu acompanhar a sua cotação no mercado de veículos usados durante os primeiros seis meses após a compra, obtendo os seguintes dados através de certa revista especializada:

 

	Mês
	0

( mês da compra )
	 

1º
	 

2º
	 

3º
	 

4º
	 

5º
	 

6º

	Cotação (em mil reais)
	 

24,3
	 

22,5
	 

20,7
	 

18,9
	 

18,9
	 

19,2
	 

19,5
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Assinale o gráfico que melhor representa esta situação:
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18. Considere as seguintes proposições:
 

1. 1.       Deposto pelos militares em 1945, Getúlio Vargas não abandonou o cenário político nacional, retornando ao poder, eleito pelo voto popular, na eleição de 1950.
2. 2.       Durante a gestão do presidente Juscelino kubistchek, o Brasil apresentou um efetivo crescimento econômico com uma ampla expansão do setor industrial.
3. 3.       No fim do período militar, iniciado em 1964, o começo do processo de redemocratização pode ser atribuído a Ernesto Geisel, embora medidas importantes, como a Anistia e o pluripartidarismo, só tenham sido implantadas pelo governo subseqüente.
4. 4.       Um dos elementos responsáveis pela queda do governo João Goulart foi o conjunto das modificações que pretendia estabelecer no setor agrário. Essas modificações foram identificadas como Reforma de Bases.
5. 5.       Em julho de 1994, o presidente Fernando Henrique aprovou o chamado Plano Real, promovendo a maior troca monetária dos últimos tempos, dando assim, uma nova moeda ao país.
 

Estão corretas apenas:

 

	A) A)       1, 2, 3 e 5
B) B)      1, 2, 3 e 4
C) C)      1, 2, 4 e 5
	D) D)      2, 3, e 4
E) E)      1, 4, e 5


 
20. Analise as proposições:
 
1. 1.       O mangue é uma vegetação natural de grande importância por se desenvolver em áreas muito baixas que são invadidas na maré alta, servindo de berçário para inúmeras espécies da fauna marinha.
2. 2.       O Costa Dourada é um projeto a ser desenvolvido em um longo prazo que trará fortes estímulos à economia pernambucana, principalmente, no que diz respeito à produção agrícola e extrativa. 
3. 3.       Os recifes que se encontram na costa pernambucana são constituídos por formações de granito.
4. 4.       Garanhuns possui um clima de altitude, com temperaturas mais amenas que o Recife por se encontrar sobre o planalto da Borborema, bem próximo ao litoral.
5. 5.       As culturas pernambucanas de maior influência na agricultura nacional são: a cana-de-açúcar, o tomate industrial, a cebola e a uva que detêm maior poder de penetração no mercado interno e externo.
 

Estão corretas:

 

	A) A)       1, 3 e 5
B) B)      1, 4 e 5
C) C)      2, 3 e 5
 
	D) D)      3, 4 e 5
E) E)      1, 2 e 3


 

20. Análise o mapa a seguir que representa as 4 sub-regiões nordestinas, correlacionando-o com as proposições:
 

 

 

 

1. 1.     No ceará não existe a área correspondente ao Agreste.
2. 2.     A região sertaneja corresponde ao nº 4, o litoral ao nº 1, o agreste  ao nº 2 e o Meio Norte ao  nº 3.
3. 3.     O Sertão é a região que ocupa maior área do estado de Pernambuco.
4. 4.     A cana-de-açúcar se desenvolveu desde o início da colonização, na região representada pelo nº 2.
5. 5.     Pernambuco é limitado na sua porção meridional pelos estados de Alagoas e Bahia.
 
Estão corretas apenas:

 

A) A)       3, 4 e 5
B) B)      1 e 3
C) C)      2, 4 e 5
D) D)      1, 2 e 4
E) E)      1, 3 e 5
 

21. A principal  característica do polígono das secas no nordeste brasileiro, quanto à distribuição das chuvas, é que:

 
A) A)       elas caem exclusivamente no verão.
B) B)      são irregularmente distribuídas.
C) C)      caem exclusivamente no inverno.
D) D)      há ausência absoluta das mesmas.
E) E)      elas caem regularmente durante todo o ano.
 
22. Assinale a proposição correta sobre a região Nordeste do Brasil.
 
A) A)       A economia nordestina é predominantemente agrária; quase 60% de sua população concentra-se no setor rural.
B) B)      Na zona canavieira nordestina, ocorreram grandes transformações na organização da produção a partir dos anos 50 com a implantação das usinas de açúcar.
C) C)      Na região do Agreste ocorreram importantes transformações na organização social da produção a partir dos anos 80.
D) D)      No sertão nordestino,  a organização social sofreu grandes transformações  que contribuíram para a melhoria da qualidade de vida do trabalhador rural.
E) E)      A política de industrialização nordestina baseou-se em incentivos fiscais, que estimularam as iniciativas privada nacional e estrangeira, na região.
 
23. O planejamento tem certas especificidades; sobre elas está correto afirmar que
 
A) A)       O planejamento descendente é o mais democrático.
B) B)      O planejamento setorial agrega todas as áreas de atuação da instituição.
C) C)      Os objetivos por ele definidos são as intenções expressas de forma mensurável.
D) D)      Os prazos e os recursos são elementos indispensáveis que devem integrar o programa governamental.
E) E)      Os planos devem apresentar maior riqueza de detalhes do que os projetos.
 
24. Toda instituição necessita possuir um sistema de controle eficiente e adequado; para isto, os controles
 

A) A)       Devem ser rígidos, sem o que eles perderiam a própria razão de ser.
B) B)      Devem ser efetuados de forma objetiva, tanto quantitativa como qualitativamente.
C) C)      não necessitam ser econômicos, exceto nas pequenas instituições.
D) D)      Devem ser sempre indiretos, vez que permitem a imediata identificação dos desvios.
E) E)      Devem apontar os desvios, após a realização do trabalho, dado que eles objetivam mostrar o que ocorreu.
 
25. Instrumento de comunicação interna, utilizado por dirigentes e chefes, numa empresa ou repartição pública, através do qual são transmitidas informações ou solicitações de caráter rotineiro:
 
A) A)       ata.
B) B)      memorando.
C) C)      carta.
D) D)      apostila.
E) E)      parecer.
 
 
 
 

26. Comunicação a um autoridade, feita por servidor, apontando irregularidade em assunto ou serviço por que não é funcionalmente responsável, ou irregularidade praticada por pessoa a ele não subordinada:
 
A) A)       representação.
B) B)      intimação.
C) C)      notificação.
D) D)      mensagem.
E) E)      aviso.
 
27. No endereçamento, as  autoridades tratadas por Vossa ou Sua  Senhoria são nomeadas:
 
A) A)       Excelentíssimo Senhor.
B) B)      Senhor.
C) C)      Digníssimo Senhor.
D) D)      Meritíssimo
E) E)      Ilustríssimo Senhor.
 
28. Na manutenção do sistema de arquivamento são indispensáveis alguns materiais e procedimentos. A respeito destes está correto afirmar que.
 

A) A)       entre os materiais permanentes incluem-se as pastas suspensas, produzidas com material de boa qualidade.
B) B)      o sistema de arquivamento direto é aquele em que para o seu manuseio se utilizam índices ou fichários remissivos.
C) C)      a microfilmagem é convencionalmente adotada para os documentos que se encontram em tramitação.
D) D)      o termo “dossiê” é adotado para designar o conjunto de estantes que é utilizado no arquivamento.
E) E)      a classificação dos documentos é um agrupamento metódico de idéias ou coisas.
 
29. Os papéis continuam a ater significativa utilização nas organizações, como correspondência, formulários e documentos os mais diversos. Esses papéis são submetidos a processos de arquivamento. Neste contexto, está correto afirmar que
 

A) A)       a instalação de um arquivo, independe do custo de sua adoção e dos objetivos do mesmo.
B) B)      o arquivo é de exclusiva responsabilidade de cada secretária.
C) C)      o arquivo morto é aquele que deixa de existir na organização e, portanto, é simplesmente descartado.
D) D)      o arquivo deve ter o propósito de possibilitar a guarda e a ordenação sistemática dos documentos, visando permitir sua consulta rápida e eficiente.
E) E)      os arquivos devem estar situados em áreas abertas, de modo a permitir que qualquer interessado tenha acesso direto, sem acarretar o  custo de seu controle.
30. No arquivamento da correspondência, processos e documentos, vários critérios podem ser adotados: alfabético, por assunto, numérico, geográfico, por cliente, pelo tempo. A forma mais eficiente é

 

A) A)       adotar um ou mais critérios, combinados entre si, de acordo com os objetivos da organização.
B) B)      utilizar unicamente, um dos critérios, de preferência, o mais simples.
C) C)      experimentar, em cada ocasião diferente, os critérios disponíveis.
D) D)      determinar a escolha do critério na ocasião do arquivamento, variando de funcionário para funcionário encarregado do serviço.
E) E)      adotar, simultaneamente, todos os critérios procurando aparentar maior eficiência da organização.
 
31. Faça a correlação entre as colunas
 

	1) Aviso
2) Relatório
3) Despacho
4) Protocolo
5) Certidão
	(  ) Documento  em  que a autoridade declara, afirma e torna oficialmente certo o teor ou a existência no órgão de um determinado documento.
 
(     )   Contém opinião e decisão de autoridade competente sobre assuntos ligados a sua área.
 
(     )   Descrição   fundamentada em dados e/ou informações de fatos ou atividades.
 
(     )   Utilizado    para    transmitir informações de efeito transitório.
 
(     )   Registro    e   controle   de documentos.


 
A seqüência correta é:
 
A) A)       5, 2, 3, 1 e 4
B) B)      2, 3, 1, 4 e 5
C) C)      3, 1, 5, 4 e 2
D) D)      3, 4, 2, 1 e 5
E) E)      5, 3, 2, 1 e 4
 
32. O cronograma, instrumento administrativo, pode ser definido como  a representação gráfica
 
A) A)       da   divisão da empresa em departamentos.
B) B)      da  hierarquia dos cargos na empresa.
C) C)      dos prazos e seqüências de atividades.
D) D)      das redes de relações formais e informais.
E) E)      da estrutura de funções.
 
33. Organograma pode ser definido como a representação gráfica

 
A) A)       das oscilações dos documentos.
B) B)      da estrutura da empresa.
C) C)      das tarefas dos funcionários.
D) D)      do fluxo de informações.
E) E)      dos procedimentos de rotina.
 
34. Analise as proposições abaixo.

 

1. 1.       O título de Doutor é pessoal, não podendo referir-se a um cargo ou função.
2. 2.       Ao tratamento de Meritíssimo, o vocativo que lhe segue é Excelentíssimo Senhor.
3. 3.       Egrégio e Colendo são usados quando se faz referência aos tribunais.
4. 4.       O tratamento “nobre” deve ser usado na esfera diplomática.
 

Estão corretas apenas:
 
A) A)       1  e  3
B) B)      1,  2  e  3
C) C)      1,  3  e  4
D) D)      2   e 3
E) E)      3   e  4
 

35. Documento utilizado para solicitação, dirigido a uma determinada autoridade e que deve Ter como referente a 3ª pessoa do singular.

 

A) A)       ordem de serviço
B) B)      Ofício
C) C)      Memorando
D) D)      carta
E) E)      requerimento
 

36. O documento que regula o funcionamento de um órgão e define sua estrutura, competência e atribuições é

 
A) A)       Ata do Conselho Deliberativo.
B) B)      Relatório Anual.
C) C)      Regimento Interno.
D) D)      Memorando de Intenções.
E) E)      Protocolo Oficial.
 
 
37. No preparo de uma reunião, quais as providências que devem ser tomadas?

 
1. 1.       Convocar os participantes com antecedência.
2. 2.       Tomar os devidos cuidados para que o local esteja limpo, com temperatura agradável e iluminação adequada.
3. 3.       Preparar a pauta com antecedência e dar conhecimento aos participantes.
4. 4.       Marcar a reunião sem se preocupar com a disponibilidade de horário dos participantes.
5. 5.       Orientar um auxiliar de serviços, para que esteja a postos no horário da reunião.
 
Estão corretas apenas:
 

A) A)       1,  2  e  5
B) B)      1,  2  e  4
C) C)      2,  3, 4  e  5
D) D)      1,  2, 3  e  5
E) E)      3,  4  e  5
 

 

38. A correspondência oficial de interesse do serviço chama-se ofício. O ofício é um documento que

 

1. 1.       as repartições públicas trocam entre si.
2. 2.       contém uma solicitação de interesse pessoal de um servidor público.
3. 3.       é usado para substituir um relatório quando se tratar de assunto urgente.
4. 4.       deve ser usado por um órgão público para se corresponder com pessoas e empresas particulares.
 
Estão corretas apenas:
 
A) A)       1 e 3
B) B)      1 e 4
C) C)      2 e 4
D) D)      2 e 3
E) E)      3 e 4
 
 
39. Ao delegar determinada tarefa, procura-se colocar o poder de decisão o mais próximo possível de onde ocorre a ação. A fim de delegar mais e melhor deve-se:

 

A) A)       delegar tarefas ruins, preservando as boas para si mesmo.
B) B)      delegar  a tarefa e não acompanhá-la para ter certeza de que será executada adequadamente.
C) C)      evitar delegar tarefas de sua exclusiva responsabilidade e de seu exclusivo interesse.
D) D)      delegar sempre tarefas, mesmo que as mesmas não possam ser executadas com êxito.
E) E)      delegar as tarefas, de forma eqüitativa, entre todos os seus subordinados, independentemente do potencial de cada um.
 
 
 
 
 
40. Considere as sentenças abaixo:

 

1. 1.       Um sistema Operacional é o programa básico de funcionamento de um Microcomputador
2. 2.       NOTEPAD, PAINT, WORDPAD  são aplicativos nativos do Windows 95.
3. 3.       Barra de Rolagem, Ícones, Barra de Menu, Barra de Ferramentas, Botão Maximizar, Botão Fechar são elementos de janela de aplicativos do Windows 95.
4. 4.       Quando se recorta ou copia um afigura em um aplicativo do Windows 95, esta fica guardada numa região de memória chamada Área de Transferência.
 
Estão corretas apenas:
 
A) A)       1 e 2
B) B)      1 e 3
C) C)      1, 3 e 4
D) D)      2 e 4
E) E)      1, 2, 3 e 4
 
 
41. Considere o seguinte texto no WORD 97:

 

As  (1)  Impressoras  são  dispositivos  que  fazem          (2) impressão de arquivos em forma de Relatórios, Tabelas, Arquivos de gráficos e etc. Os (3) tipos de impressoras mais conhecidos são (4)   ( Matricial 

( Jato de Tinta

(  Laser

Com relação ao texto acima é correto afirmar que, pela ordem, estamos usando as seguintes formatações:

 

A) A)       NEGRITO, ITÁLICO, SUBLINHADO, ESTRUTURA DE TÓPICOS
B) B)      SOBRESCRITO, ITÁLICO, SUBSCRITO, ESTRUTURA DE TÓPICOS
C) C)      NEGRITO, ITÁLICO, SUBLINHADO, ESTRUTURA DE TÓPICOS
D) D)      SOBRESCRITO, ITÁLICO,SUBLINHADO, ESTRUTURA DE TÓPICOS
E) E)      ITÁLICO, SUBLINHADO, ESTRUTURA DE TÓPICOS, TACHADO
 
42. Assinale a alternativa incorreta.

 
A) A)       Impressora, Vídeo, Mouse, Teclado são exemplos de periféricos.
B) B)      DOS, Windows 95, OS-2 são exemplos de sistemas operacionais gráficos.
C) C)      A memória RAM é uma memória volátil.
D) D)      Os comandos MD, CD, e RD gerenciam subdiretórios  no Sistema Operacional DOS.
E) E)      Controlar transferência de dados entre a memória RAM e o HD (WINCHESTER) é função da CPU.
43. Considere a Planilha EXCEL 97 e assinale a alternativa incorreta.
 
A) A)       O Microsoft EXCEL 97 permite ao usuário alterar a aparência dos dados em sua Planilha modificando a fonte, o tamanho, o estilo e a cor dos dados de uma célula ou região.
B) B)      O EXCEL fornece estilos para a formatação de números em formato de moeda, porcentagem ou separador de milhares.
C) C)      “Mover células” significa deslocar uma ou mais células para outra área da planilha ou até para outra planilha.
D) D)      Para limpar o conteúdo de um intervalo de células devemos selecionar o intervalo e logo após, usar o comando EDITAR-COLAR.
E) E)      Fórmula é todo conteúdo de célula que depende do conteúdo de outras células, para apresentar um resultado.
 
 
44. Com relação às impressoras NÃO podemos afirmar que

 

A) A)       Resolução, a qualidade de impressão, é medida em DPI (Dots per Inch, ou seja, Pontos por Polegadas). Quanto maior o número de pontos, melhor a resolução.
B) B)      Matricial, Jato de Tinta, Laser, Térmica são exemplos de tecnologias de impressão.
C) C)      Impressoras são consideradas periféricos de entrada e saída de dados.
D) D)      Impressoras Matriciais trabalham com agulhas de impacto e têm velocidade de impressão medida em CPS (Caracteres Por Segundo).
E) E)      As impressoras jato de tinta funcionam esguichando pequenas gotas de tinta no papel.
 

 

45. Considere o aplicativo WORD 97 e assinale a alternativa incorreta.

 

A) A)       Pode-se criar formulários que sejam preenchidos on-line ou que sejam impressos e depois preenchidos no papel.
B) B)      Não é possível converter parágrafos de texto em tabela.
C) C)      Os passos para a criação de uma mala direta no Word 97 são: Criar o Documento Principal, Obter a Fonte de Dados e Mesclar.
D) D)      O Word 97 pode inserir os tipos de índices: analíticos, remissivo e de figuras.
E) E)      Para exibir uma lista de correções ortográficas sugeridas, clique sobre uma linha ondulada com o botão direito do mouse e, em seguida, clique sobre a grafia correta.
 
 
 
 
46. Considerando o Aplicativo Microsoft WORD 97 é incorreto afirmar que

 

A) A)       O Word, através da auto-correção, corrige erros ortográficos mais comuns como por exemplo própio para próprio.
B) B)      O Word cria uma borda dupla ao digitarmos três ou mais hifens consecutivos (-) em uma linha e, em seguida, pressionarmos a tecla ENTER.
C) C)      O Word formata caminhos de sites – como http://www.microsoft.com/ - como hyperlinks.
D) D)      O Word cria listas com marcadores quando iniciamos uma lista com um asterisco seguido de espaço em branco.
E) E)      O Word corrige o uso acidental da tecla CAPS LOCK. Por exemplo, o Word substitui eSSES por Esses.
 
47. Em relação à Mesa Diretora analise as proposições abaixo:

 

1. 1.       Compõe-se de 1 Presidência e 1 Secretário e têm mandato de cinco (5) anos.
2. 2.       A secretaria é composta por três (3) secretários.
3. 3.       Reúne-se ordinariamente duas (2) vezes por semana.
4. 4.       As atas de suas reuniões ordinárias e extraordinárias devem ser publicadas no Diário do Poder Legislativo.
5. 5.       Emitir parecer sobre requerimentos de licença de Deputados.
 
Estão corretas apenas:

 

A) A)       1, 2 e 3
B) B)      2 e 4
C) C)      3 e 5
D) D)      1, 3 e 5
E) E)      4 e 5
 

 

48. Em relação às proposições legislativas, assinale a alternativa incorreta.

 

A) A)       Se uma proposição teve parecer favorável de uma Comissão, embora o tenha contrário de outra, caberá ao Plenário decidir sobre o pedido de retirada.
B) B)      O autor não poderá solicitar a retirada de uma proposição, mesmo quando ainda não houver parecer.
C) C)      Considera-se prejudicada emenda ou subemenda de matéria idêntica à outra já aprovada ou rejeitada.
D) D)      Finda a legislatura, arquivar-se-ão as proposições que não tiverem tido sua tramitação concluída.
E) E)      Uma proposição poderá ser desarquivada mediante requerimento do autor ou de um quinto (1/5) dos Deputados, dentro de 180 (cento e oitenta) dias da primeira sessão legislativa ordinária da legislatura subseqüente. 
 
49. São objetos de resolução:

 

1. 1.       Concessões de licença a Deputados.
2. 2.       Concessões de títulos honoríficos de cidadão do Estado de Pernambuco.
3. 3.       Perda e cassação de mandatos de Deputados.
4. 4.       Autorizações ao Governador e Vice-Governador para se ausentarem do território do Estado nos casos previstos na Constituição.
 

Estão corretas:

 

A) A)       1 e 3 apenas
B) B)      2, 3 e 4 apenas
C) C)      1, 2, 3 e 4
D) D)      1, 2 e 4 apenas
E) E)      2 apenas
 

50. O projeto de lei, aprovado pela Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco, será enviado ao Governador do Estado, para sanção. Assinale a alternativa incorreta.

 

A) A)       O Governador do Estado pode vetar o projeto de lei, por motivo de conveniência política.
B) B)      O veto parcial somente abrangerá texto integral de artigo, de parágrafo, de inciso, ou de alínea.
C) C)      Decorrido o prazo de quinze dias úteis, o silêncio do Governador importará em sanção.
D) D)      O Governador do Estado deverá comunicar os motivos do veto, dentro de quarenta e oito horas, ao Presidente da Assembléia Legislativa.
E) E)      O veto e seus motivos serão publicados no órgão oficial.
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